

SZENTESI LAP

Előfizetési árak:

Helyben: egész évre 4 K
 félre 2 K negyedévre 1 K
 Egy lap 2 fillér. Megjelenik vasárnap és csütörtökön.

Vidéken: egész évre 6 K
 félre 3 K negyedévre 1:0

A szerkesztésért felelős
 SIMA LÁSZLÓ

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Vajda Bálint utóda könyvnyomdája Kossuth-tér 4. szám
 (ref. bérház) ide intézendők a lapot érdeklő mindenféle
 küldemények hirdetési és előfizetési díjak.

Előnyomulás északon.

Antwerpenen elesett.

Diadalmas harcok Przemyslnél.

A román király meghalt.

Az idők méhe nagy eseményeket hord. Mindenik nap újabb jó híreket hoz: főt északon és lent délen diadalmasan törnek előre fegyvereink. S amint a mult hetek eseménytelensége aggodalmakat váltott ki a kishitűek lelkéből, úgy most a bizó reménység öröm mosolya jelenik meg az arcokon.

A lembergi két nagy csata után beállott szünet jelentős változásokat hozott. Míg az első hadműveletnek célja az volt, hogy seregeink megállítsák utjában az orosz offenzívát, a két nagy ütközet után az volt a legfontosabb, hogy csapataink egyesülhessenek a német segítő csapatokkal s így az erő és számbeli különbség kiegyenlítődet találván, most már mi vehessük fel a támadást. *Ez megtörtént.* Megtörtént anélkül, hogy az óriási orosz hadsereg képes lett volna csapataink új elhelyezkedését meggátolni és meg tudta volna akadályozni a szövetséges seregek egyesülését.

A fejlemények mutatják, hogy hogy ez az egyesülés mit jelent. Nem érte célját a muszka hadvezetőségnek az a terve sem, hogy a Kárpátokon át való betöréssel megzavarja hadműveleteinket. A két napi pünkösdi királyság Máramaroszigeten keserves lecke volt az oroszoknak, de egyuttal fényes tanúságtétel arról is, hogy a Kárpátok igenis megtörhetetlen védő vonalat alkotnak. Betörhetett az ellenség a hűgőkon, a francia pénzen kikémelt rejtett utakon, de a betörés a megsemmisülést jelentette számára — s amint elveszett a muszka offenzíva a San és Visztula vidéken, amint a Przemysl vára ellen intézett egyetlen rohamunk 40.000 orosz katonára lett az áldozata, azonképen ezer és

ezer muszka holttest borította el a Kárpátok lejtőit.

És lent délen? A halálvergődés között levő Szerbia kétségbeesett erőfeszítéseket tesz, de hasztalan. Védő vonalait egymásután esnek el. Kétségbeesett kísérleteik, hogy Boszniába betörjenek olyan sorsra jutnak, mint az oroszok kárpáti előnyomulása: ezek peccsételik meg életükkel a lehetetlen terveket.

Höfer vezérőrnagy egyik jelentésében azt mondja, hogy a magyar és keletgalíciai népfelkelés, valamint a lengyel lövészfjak vetelkedtek a vitézségben amikor a Kárpátok megvédelmezéséről volt szó. Van ebben valami felemelő dolog: a magyar földre jut az ellenség, a szabadság ezredéves házáját ostromolta a rabszolgaság s im fegyvert fog ezért a földért és vérét ontja a szabadságra vágyó lengyel, a keletgalíciai népfelkelő, akinek házában muszka egyelőre az úr.

A világháboru egyik nagy jelentőségű következménye nyilvánult meg ebben. Az, hogy a monarchia minden ajku népe híven, hősiiesen állja meg a helyét s hogy a keletgalíciai rutén népfelkelő épen olyan híven ontja vérét a magyar föld megvédésében, mint maga a magyar!

A nagy események nagy átalakulást hoznak a lelkekben. És kell is, hogy hozzanak. Nemzeti létünk harcát folytatjuk s ebben a harcban hűségesen áll melletünk a testvérállam minden fia, hűséges szövetségesünk Németország. A történelem, amely megörökítendő majd ezt a nagy háborút, bizonyára rá fog mutatni arra, hogy a szövetségi hűség és a hazafias önfeláldozás olyan dolgokat vitt véghez, amit senki sem remélt — s épen ez teszi megengathatatlanná a mi bizalmunkat: győzni fogunk, mert erőnket meghatványozza a hűség, a becsület, az önfeláldozás.

Harcok Przemyslnél.

(Ministersluökség sajtóosztálya.) A főhadiszállásról jelentik: **Előnyomulásunk kényszerítette az oroszokat, hogy alább hagyjanak a Przemysl ellen kifejtett hiábavaló erőfeszítéseikkel, melyek október 8-án éjszaka érték el tettőpontjukat és az ostromlóknak rettentő áldozatukba kerültek. Tegnap délelőtt gyöngült a tüzéségi tűz a vár ellen és a támadó megkezte erői egy részének visszavonulását. Lancutnál a mi előnyomuló oszlopainkkal erős ellenséget szállott harcba. Ez a harc még tart. Roswadowból az ellenséget már kiűztük. A Kárpátokban is jól állunk. Az ellenségnek Máramaros megyéből való visszavonulása futássá fajult. Booskónál erős kozák-osztagot ugrasztottuk szét. Ezekben a harcokban az ukrainai önkéntes csapat is kitüntette magát, Saját előnyomulásunk a Beszkideken és a verecke szorosan keresztül Slawsko és Tucholka irányában előrehaladt, az uzsóki szorosnál visszavetett ellenséget Turkán át tovább szorítjuk. Höfer vezérőrnagy, a vezérkar főnökének helyettese.**

Antwerpen elesett.

Fővárosi tudósítónk cenzurázott táviratban, a sajtóalbizottság jóváhagyásával, jelenti október 9-én éjjel feladott táviratában: Antwerpen délután óta német kézben, védősereg kivonult.

Az antwerpeni harcok.

Nesen on den Ruhr, okt. 9. A Reimisch Wastpelisch Zeitung külön kiadásban a következőket jelenti: Rotterdam. Ma az antwerpeni kikötőben 32 német kereskedelmi gőzöst, több nagy tengeri gőzöst és több mint 20 rajnai hajót az angolok ösztönzésére a levegőbe röpítettek, mert Hollandiában nem egyeztek bele abba, hogy ezen gőzösöket az antwerpeni helyőrség menekültjeivel Angliába engedjék. Úgy látszik, hogy az antwerpeni helyőrség végső esetben szökni készül Angolországba. Albert király tegnap a város bombázásának megkezdése előtt át akarta adni a várost, de az angolok megakadályozták benne.

A német segédes csapatok.

A munkapárti körben gróf Tisza István miniszterelnök, akit megkérdeztek a német csapatokra vonatkozó ellentmondó hírlapi jelentések tárgyában, felvilágosításul körülbelül a következőket mondotta: Mindég jól mulattam azokon a híreken, amelyek hol a Kassa Oderbergi vasuton hol Galiciában, hol pláne Mármarosban akartam német katonákat látni. Mi Németországgal teljes szolidaritásban hátunkat összevetve vivjük meg a reánk kényszerített nagy létküzdelmet. Ebben a küzdelemben segítjük egymást erők teljes megfeszítésével és az elmaradhatatlan győzelem befejezéséig hiven kitartunk egymás mellett. Németország a francia harctéren egyesült ellenséges koalíció legyőzésével mind nagyobb katonai erőt tud az orosz harctérré is áttolni. Ezzel a csodálatra méltó katonai erejével egybeforrva vivja hadseregünk hősi harcát, a Visztula mentén egyesült erőfeszítésünk fogja ott az orosz főseréget legyőzői. Annak a nagy stratégiát hadállásnak melyből az ott vívandó küzdelem felvesszük, természetesen természetesen a német sereg balszárnyát alkotja, mi pedig a jobb szárnyát. Így verekszünk, rendületlenül bizva egymásban, ki ki a maga helyén. A németeknek eléggé meg nem becsülhető segítségével így érvényesül, nem pedig azon, a némelyek által elképzelt módon minthogyha egyes német segédes csapatok jönnének a mi Galiciában, vagy a kárpáti szorosokban küzdő csapattesteinkhez, azok megerősítésére.

Antwerpen bevétele.

(Miniszterelnökség sajtóosztályának távirata:) Bpest, okt. 10. Német főhadiszállás jelenti tegnap este, érkezett éjjel félkettőkor: Ma délelőtt az antwerpeni belső védelmi vonal több erője elesett. A város ma délután óta német birtokban van. A vár panancsnoka és a védő sereg elhagyták az erőd területet, csak még egyes erőidőseket tart az ellenség megszállva, ez azonban nem befolyásolja Antwerpen birtokát.

A román király meghalt.

Bpest, okt. 10. Károly román király meghalt. (Min. sajtóosztálya.)

A román trónváltozás.

Budapest, okt. 10. Komoly politikai körökben, amelyekben a román viszonyokkal teljesen tájékozva vannak, meg vannak arról győződve, hogy az elhalt román király utódja, Ferdinánd, az ő nagybátyjának politikáját fogja követni. Ferdinánd herceg abban a politikai iskolában nőtt fel, amelyet elődje olyan komoly államférfiúi éleslátásával követett és amely politika Romániának a hármasszövetséghez való benső és baráti viszonyában látja Románia boldogulásának útját. Románia új királya alatt is kétségtelenül fenn fogja tartani a hármasszövetséggel való baráti politikáját. (Miniszterelnökség sajtóosztálya.)

Ifjú Pass Ferenc

Dicsőség a hősnak, nyugalom és béke porladó hamvainak!

A fájdalom megrezgetteti a lelünkkel, amikor leírjuk, hogy ifjú Pass Ferenc meghalt, de a dicsőség érzése dobantja meg szívünket, amikor utána tesszük: ott halt meg a harc mezején, hazája védelmében, hogy hős volt, aki vért és életet áldozott.

Nehéz szavakat találni, amelyek hiven visszatükrözik érzéseinket és gondolatainkat. Nehéz a gyászba borult családnak a vigasz szavain szólni... És mégis, mintha a mély-séges gyász panaszába belecsendülne a megvigasztalás: ő hős volt s az érte hulló könnyek meghozzák a megenyhülést.

Ifjú Pass Ferenc, Csongrád vármegye közigazgatási gyakornoka, Pass Ferenc nyugalmazott rendőr alkapitány fia, mint tartalékos zászlós vonult be csapatához s a keleti harctéren esett el. Az ifjú hős halálának híre mindenütt ahová eljutott mély részvételt váltott ki, mert egy igazán derék, szorgalmas, igyekvő fiatal élet megsemmisülését jelenti. A városi rendőrség, a következő részvétíratot intézte az elesett hős szüleire:

Tekintetes

PASS FERENC

nyug. alkapitány úr és b. családjának

SZENTESEEN.

Megdöbbenéssel vettük a szomorú hírt, mely szerint kedves gyermekük az általunk is szeretve tisztelt ifjú Pass Ferenc ügyvédjelölt, Csongrád vármegye közigazgatási gyakornoka a folyamatban lévő háboruban a csataterén — orosz golyótól találva — hősi halált szenvedett.

Atérezzük és el tudjuk képzelni, hogy a sors eme legsziórubba csapása: a kegyetlen halál milyen lékel vágott a mindannyiunk által tisztelt családban. És mivel a hős fiúban mi is nagy veszteségünket érezzük: mert őt szerettük, tiszteltük, becsültük, sőt a jövő generációinak benne egy törekvő, ambiciózus és megbízható tagját véltük, nem mulaszthatjuk el, hogy a tisztas család iránt érzett jóindulatunkból és a hősihalált szenvedett honfitársunk iránt érzett szeretetünkkel kifolyólag hálás kegyeletünknek kifejezést ne adjunk,

Azért tehát megállunk a sírodnál kedves halott! és megállapítjuk, hogy a hazáért és királyodért hősihalált szenvedtél!

Az egekbe angyalok vigyék hozzád, hogy, mi mindannyian veled éreztünk és ha a parancs szó hívott volna, talán együtt estünk volna el veled.

A hozzád tartozóidnak sajtó sebeire küldje le az egek Ura gyó-

gyító balsamát és vigasztalja meg őket az özvegyek és árvák Istene! Neked pedig kedves szerettünk és honfitársunk, aki értünk hősihalált szenvedtél és messze idegen földbe fekszel, a jó Isten adjon csendes nyugovást.

Szentes város rendőrtisztviselő-kara és rendőrlegénysége ekként kívánja a volt rendőrkapitánya, annak családja és a hősihalált szenvedett iránt érzett kegyeletét kifejezésre juttatni.

Szentes, 1914 évi október 10-én.

Mély tisztelettel:
a szentesi Rendőrség,

A sebesült kórház üzenetei

Kérésünk nem maradt kiáltó szó a pusztában, melyet senki sem hallgat meg. Kérő szavunk eljutott városunk hazafiainak érző közönsége szívéhez, termékeny talajra talált, városunk közönsége hazafias emberbaráti kötelességének tekintti, hogy ezeréves szép magyar hazánk megtartásáért vívott küzdelemből ki vegye a maga részét azáltal, hogy ezért a drága földért vérüket hullató testvéreink részére a helybeli polg. leányiskola helyiségében felállítandó Vörös Kereszt Kórház berendezéséhez nemes áldozatkészséggel hozzájáruljon — ahol hőseink gyógyulást találva — faramalmuk kipihenése után hazánk fennmaradásán tovább munkálkodhassanak. Sokan elhozták az elmúlt héten adományukat — de még mindig van szükség — felkérjük azért városunk közönségét — minden polgárát, nemesszívű hölgyközönségét — érezzen velünk együtt mindenki, akit az Isten végtelen jósága földi javakkal áldott meg, juttason a nemes cél előmozdítására, ki-ki küldje be adományát a Vörös Kereszt Kórház irodájába és pedig minél előbb, mert ha valamikor, úgy most áll az, hogy *kétszer ad ki gyorsan ad.*

Semmi sem lehet sok, amit adhatunk, mert kicsoda a mi áldozatunk azokéhoz, akik életüket és vérüket áldozták állami fennmaradásunkért.

Adakozzanak tehát az ifthonmaradtak, hogy ne szégyenüljenek meg azok előtt, akik mindenüket adják értük.

Ha már az ágyak fel lesznek szerelve sebesült testvéreink meg fognak érkezni, miért is felkérjük a közönséget, hogy romlandók kivételével a szükséges élelmeket, továbbá a beteg embernek annyira szükséges csemegéket — mint befőtt, nem romlandó gyümölcs — szinten sűrűn és n beszállítani sziveskedjenek.

A Vörös Kereszt Kórház Irodája a polg. leányiskolában földszint, a bejárattól jobbra van, hivatalos órák tartanak d. e. 9-12 és délután 3-5 óráig, mindennemű adomány ide szállítandó be, mindennemű értesítés itt adatik meg. Koszoru és kivilágítás megváltás címén és általában készpénzadományt szívesen fogadunk.

Szükség van vaságyakra, paplanokra, kislányérokra, nagylábasokra, sütdabroszokra, levesbe való tésztákra, kantára,

zsirra, szalonnára, buzára, lisztre, krump-lira, tojásra, konyhaszűzákra, konyharuhákra, baltákra, vedrekre, dézsákra, lábmósó dézsákra, laborokra, botokra, személtlapátokra, fűzfakasokra, talicskákra, síkarkefekre, és spärherd kefékre, végül fogkefere, fésűre, hajkefere, ruhakefere, cipőkefere.

Az el nem fogyasztható dolgok rendeltetés-szerű használat után az illető tulajdonosoknak kívánságukra vissza fognak adatni.

HIREK

Szentes, 1914. október hó 10

— **Visszaélések az államségélyek felvétele körül.** Már többször adtuk hírt, hogy az államségélyek felvétele körül hamis adatok bemondataival sokan visszaélétek és jogosulatlanul vettek fel segélyeket, avagy a bemondatai hamis adatok alapján nagyobb segélyösszeg lett neki kiutalva, mint ami a miniszteri rendelet értelmében jár. Most három ilyen aszszonyra mért szigorú büntetést a főkapitány. A segélyezettek viszonyainak felülvizsgálása különben most van folyamatban s ezután is figyelmeztetünk mindenkit, hogy aki a segélyt hamis bemondatai alapján élvezi, jelentse azt önként a városi számvévisőgnél, mert ellenkező esetben szigorú büntetésben fog részesülni. Segély csak annak jár, akinek semmiféle jövedelme, sem pedig vagyona nincs, mert az állam csak ezeket segélyezi. Nem jár segély azoknak sem, akiket a hadbavonult nem tartott el, akiket pedig csak részben tartott el, azoknak aránylagosan kevesebb segély jár. Lakbér segély csak azoknak jár, akik lakbért tényleg fizetnek.

— **Tanítók közegységügy szolgáltatásban.** A háboruval kapcsolatos, fenyegető járványok talpra állították a magyar tanító-ságot, amely mindig hivatalosa magaslatán áll, ha a magyar népet óvni kell a veszedelmektől. Az Alföldi Magyar Közművelődési Egyesület nevében gróf Ráday Gedeon petsvármegyei főispán társelnök és dr. Hencz Károly országgyűlési képviselő ügyvezető alelnök felhívást intéztek az alföldi vármegyék tanfelügyelőihez és tanítóhoz és erre a felhívásra máris tömegesen jelentkeztek tanítók az önkéntes egészségügyi katonáiként. A tanítók a városokban és falvakban össze fogják gyűjteni a nébet és népszerű előadások keretében kitanítják a fenyegető veszedelmek ellen való védekezésére. Nagyobb gyűlésekben és ipartelepeken a munkások részére is tart hasonló előadásokat a kultúregyesület. Az A. M. K. E. nagy eredményeket vár ettől az agtációtól és bizonyosra veszi, hogy buzdítására minden magyar tanító akcióba lép és megteszi kötelességét. A közművelődési egyesület akcióját bejelentette a belügyminiszternek, aki nagy örömmel vette tudomásul e nagyfontosságú mozgalmat és a minisztérium részéről Frank Ödö közegységügyi főfelügyelő egyenlőre 2000 füzetet bocsájított a kultúregyesület rendelkezésére a tanítók között való szétosztás végett, hogy a tanítók az ovtéskedésekre teljes szakszerűséggel oktassák ki a közönséget. Az előadások tartására jelentkeztek tanítóknak dr. Gönczi Elemér az A. M. K. E. főtitkára Budapest, IV Reáltanoda u. 9. haladéktalanul megküldi az övóintézkedéseket tartalmazó könyvet.

— **Halálozás.** Részvétellel vesszük a gyászjelentést, amely azt tudatja, hogy Tanczik József téglagyáros hirtelen elhalt. A halálesetről a családon kívül az ipartestület is gyászjelentést adott ki, amely így hanzik: A Szentesi Ipartes-

tület Elnöksége fájdalommal jelenti, hogy Tanczik József téglagyáros, alakulásunk óta ipartestületi tagtársunk, élete 83-ik évében váratlanul elhunyt. Földi maradványai folyó évi október hó 11-én, délután 3 órakor a saját telepéről a róm. kath. egyház szertartása szerint a Kálvária temetőbe fognak örök nyugalomra helyeztetni. Szentes, 1914 okt. 9-én. Nyngodjon békében! Áldott legyen emlékezete!

— **Az önkéntes betegápolónál tanfolyam** melyre 17-en jelentkeztek hétfőn délután 4 órakor veszi kezdetét. A Vörös-kereszt Egylet ezután kéri fel a jelzett kezelt ápolónóket, hogy a jelzett időre a városházán dr. László Vilmos főorvos hivatali helyiségében pontosan jelenjenek meg.

— **A Tudományos Mozgósízházban** ma három fényes előadás tartatik, ugymint délután 5, 7 és este 9 órakor rendez helyárák mellett, Gábor Pista zenekarának közreműködésével. A vaszonra kerül *»Az asszony hatalma«* című 3 felvonásos dráma, melyben a dán színművészek Lili Beck és a mi kedvelt Róbert Dinensenünk a főszereplők. — Ezenkívül még bemutatásra kerülnek: *»A háború eseményei«* — *»Jönnek a zsvanyok«*, vigjáték 2 felvonásban, a legkiválóbb berlini színművészek által előadva. — *»A vasuti singyártás«*, természetes felvétel, igen tanulmányos film.

— **Prémel, szörmét és mindenféle meleg ruházatot** a hadbavonult katonák részére köszönettel fogad és rendeltetési helyére juttat a városi katonaugyvezetőség.

— **Találtak valamit.** Folyó hó 10-én a belső piacon 1 drb. női óra láncsal és fityélékkel találtak. A találttárgy kelőleg igazolt tulajdonosa által a rendőrkapitányi hivatal 20. szám alatti szobájában átvehető.

Kik a Vörös Kereszt Egylet tagjai nálunk?

Alapító tagok: Bugyi Antalné, dr. Eisler Soma, Halász Szabó János, Mátéffy Pál, dr. Molnár Albert, Nagy Lajos, Rác László és neje, Ruzs Molnár Lajosné, Ruzs Molnár Sándor és neje, Szentesi I. ső Negyvennyolcas Kör, Szentesi II-ik Negyvennyolcas Kör, Szentesi Vidéki Takarékpénztár, Székely Józsefné, Váci Mihály.

Husz koronás rendes tagok: Balogi Imrené, Balogi Imre, Balogh Szabó Ferenc, Cicatricis Ilona, Cserna Jánosné, Cserna Józsefné, Csonka Pálné, Farkas Mihály, Földvári Nagy Imre, özv. Hartwich Józsefné, Horváth Istvánné, Kálmán Gergely, Kápolnai József, Pirithy Mátyás, Rác Zsigmond, özv. Sebessy Jozsefné, Soós Jánosné, Szabó László, Szabó Mihály, dr. Szedler Ferenc János, Szentesi Központi Takarékpénztár, Szentesi Mezőgazdasági Bank, Szentesi Takarékpénztár, Szentesi Vidéki Takarékpénztár, Széplégyi Károlyné, dr. Ulár István, Vajda Sándor, ifj. Vecsery János.

Rendes tagok: Abaffy László, dr. Albertényi Adolfné, dr. Albertényi Adolf, Alexander Döme, Alt Miksané, Apatócky Valéria, Arady Flórián, Aradi Imre, Aradi Józsefné, Aradi Mihály, Adameszk Jusztinné, Bagi János, Balassa Bálint, Balázs Imre, Balogh Eszti, Balogh Franciska, Balogh Jánosné, B. Tóth Mihály Bartha Antal, özv. Batik Sándorné, Bayer Pálné, Bazsó Antal, Bálint János, özv. Bánfalvi Lajosné, Bányai János, Suranyi Imre, (Stammer-utca), Bárány Árpádné, Bárány Árpád, id. Barkai János, Belicay Viktor, Terényi Sándor, Berger Soma, Beszédes Istvánné, Béh Martorné, Bieber József (Perjámos), Biró Lászlóné.

(Folytatjuk.)

Anyakönyvi kivonat.

Okt. 4-től 11-ig.

Születtek: Mészáros Eszter, Berezvai Margit, Sipos András, Talas Terézia, Árvai János, Horváth Erzsébet, Sándor Juliánna, Magyar János, Dancsó Antal, Bese Kálmán, Polgár László, Hejja Anna, Vigh Zsuzsanna, Hajdú Lajos, Hajdú Juliánna. (ikrek) Nagy Maria, Granicz Viktória, Szabó Juliánna, Váradi Eszter, Tóth Imre, Juhász Juliánna, Tarján Maria, Kürti Szabó Lidia, Csernus (L. Anna, Fülöp István.

Eljegyzés: Lóvy Dániel Spinger Amália, Oze Lajos Pintér Juliánna.

Házasságot kötöttek: Kálmán Imre Manheim Ilona, Balogh Szabó Imre Puskás Varga Erzsébet, Labanc Sándor Vecseri Eszter,

Elhaltak: Koldus Nagy Mária 10 éves, Csonka Juliánna 40 éves, Turi Kis Erzsébet 2 hónapos, Darabos Etelka 4 éves, Székely János 28 éves, Nagy Mária 1 napos, Négyesi Juliánna 68 éves, Köhcz Juliánna 45 éves, Papp Miklós 84 éves, Barakonyi Mária 53 éves, Szikszai Balázs 27 éves, Gül János 4 éves, Nagy Borbála 6 éves, Tanczik József 80 éves.

Adományok

a sebesült kórház részére.

Visszhangra kelt az a főlhívás amelyet a sebesültek kórháza dolgában a közönséghez a szervezőbizottság intézett. Szentes város közönsége lelkesen karolja fel a sebesültek ügyét s nemes szíveivel hozza adományait.

Előljárnak jó példával a helybeli pénzintézetek is. A Szentesi Takarékpénztár, a Szentesi vidéki Takarékpénztár és a Központi Takarékpénztár 1000—1000 koronát, a Mezőgazdasági és Kereskedelmi Bank pedig 200 koronát bocsátott a szervező bizottság rendelkezésére. Jól esik regisztrálnunk ezt a nagylelkű adományt, mert ez tanúságot tesz arról, hogy pénzintézeteink nemesak fényesen megállják helyüket közgazdasági életünk folytonossága biztosítására, de nemes áldozatkészséggel állanak helyt a tettek terén is.

Berényi Jánosné 1 kosár szőlő, 6 üveg befőtt, 1 zsák naspolya, Magyar Margit 1 drb. fejkendő, Farkas József 8 üveg befőtt, 1 kg cukor, 3 kg liszt, 1 drb. szappan 6 drb. tojás, 12 drb. birsalma, 1 drb. kis párna, 2 drb. huzat, 1 drb. paplan, 2 drb. paplanhuzat, (ajándék) Raposa Kálmánné 3 drb. párnahuzat, 2 drb. lepedő, Sebesi Ferencné 2 drb. nagypárna, 2 drb. kispárna, 2 drb. lábravaló, kötőváson. Földvári Nagy Ferencz 4 drb. zsebkendő, Papp Jánosné 6 drb. Csücs Jánosné 2 drb. ing, Frankó Györgyné 1 drb. nagy párna, 2 drb. huzat, 1 drb. lepedő, Váci Bálintné 1 drb. nagypárna, 1 drb. kispárna, 2-2 huzat, Szilágyiné 1 korona, N. N. 10 fillér, N. N. 40 fillér, Debreceni Józsefné 5 korona, Bugyi Antalné 6 drb. zsebkendő, Sarkadi Molnár Lajosné 6 drb. zsebkendő, özv. Frankó Györgyné 4 drb. villa, 3 drb. kés, 4 drb. leveses kanál, 4 drb. kávéskanna 1 drb. reszelő, idb. Kürti Imréné 1 drb. nagypárna, 2 drb. huzat, 1 drb. kispárna, 2 drb. huzat, 2 drb. ágylepedő, 1 drb. paplanlepedő, 2 drb. huzat, Szombathy Lajosné 5 drb. párnahuzat, 1 drb. paplanlepedő, 1 drb. ágyszerítő, (ajándék) Paci Mariska 2 drb. kispárna, huzat (ajándék), özv. Schillerné 3 drb. lábravaló, 9 drb. nagypárnahuzat, özv. Freund Lajosné 3 drb. nagypárnahuzat, Giba Istvánné 4 drb. nagypárnahuzat, Frankó Sándorné egy teljes ágyszerezés fejében 50. korona. Sipos Andrásné 1 drb. paplan, 2 drb. huzat, 2 drb. párna huzattal, 1 drb. kispárna 2 huzattal, Molnár Farkas Jánosné 1 drb. ing, 2 drb. zsebkendő,

özv. Szabó Ignáczné 8 kg. szalonna, 2 drb. nagypárna, 4 drb. huzat, 1 drb. ág, 1 drb. lepedő, 1 drb. ing, 2 drb. zsebkendő, 10 korona ajándék, Cserna Jánosné ágyszerezés fejében 100 azaz egy-száz korona, Vecseri Jánosné 2 drb. nagypárna, 4 drb. párnahuzat, 1 drb. paplan, 1 drb. paplanlepedő, 2 drb. ing, 4 drb. lepedő, 6 drb. törülköző, 2 drb. lábravaló (ajándék) 1 drb. vaságy használatra, matrac.

(Folyt. köv.)

Kiadja:

Vajda B. Utóda könyvnyomdája.

Szentes város tanácsától.

9061—1914.

Hirdetmény.

Ürü-eladás.

Szentes város jözséfszállási gazdaságában 800 javitott ürü eladó. — Átlag páronként 80 kg. súlyúak.

Bővebb értesítést ad

a városi gazdasági tanácsnoki hivatal.

Szentes város polgármesterétől.

9235—1914. szám.

Hirdetmény

a lovak bejelentése és osztályozása tárgyában

A honvédelmi miniszter az 1912 évi LXIX. l. c. 11. § a alapján Szentes város lovainak újbóli osztályozását rendelte el.

Ennél fogva a város területén tartott lovaknak újbóli leendő összeírását elrendelem és felhívom mindazokat, akiknek birtokában ló van, hogy az 1914 évi október hó 12-től október hó 19-ig bezárólag terjedő 8 napi határidőn belül lovaik számát, amennyiben azokat a város helyi vagy külterületén tartják, a városi Előjáróságnál jelentésük be.

A bejelentést írásban a városi Előjáróságnál ingyen kiszolgáltató bejelentőlapon kell megtenni. Irni nem tudók a bejelentést szóval is megtehetik.

Az összeírás helyeül a városháza központi iroda helyiségét (emelet 55 ajtó) jelölöm meg.

A bejelentések naponként d. e. 8 órától 12 óráig, d. n. 2 órától 5 óráig, vasárnap pedig d. e. 9 órától 11 óráig fogadtnak el.

Nem kell bejelenteni a következő lovakat:

- a) az Ő Felsege és a kir. ház tagjainak udvartartásához tartozó lovakat;
- b) a nemzetközi jog értelmében területen kiváltséget élvezők személyes használatára szolgáló lovakat;
- c) a fegyveres erőhöz tartozó egyéneknek annyi lovat, ahányat mozgósításkor tartani kötelesek;
- d) esendőségekhez tartozóknak szolgálatuk teljesítéséhez szükséges lovakat;
- e) az udvari és állami ménes intézeteknek, állami méneseknek, mén- és esikő-telepeknek, tenyész- és gazdasági lovakat;
- f) a kinstár tulajdonában lévő lovakat.

A loosztályozás Szentes városában a külső vásártéren lévő cédulaháznál működő bizottság ált. 1914 évi november 7-től november 17-ig bezárólag fog megtartatni és pedig:

1914 évi november 7-én a város I. és II-ik kerülete,

1914 évi november 8-án a város III-ik és IV-ik kerülete,

1914 évi november 9-én az Alsóréti, Alsóréti újtelep, Berek, Berekhát és Bereklapos,

1914 évi november 10-én a Belsőcseser, Külsőcseser, Héked, Kaján és Nagyhegy.

1914 évi november 11-én Derek-egyházaoldal,

1914 évi november 12-én Donát, Fertő,

1914 évi november 13-án Királyság, Királysági járandóság és Nagykirályság,

1914 évi november 14-én Kislőke,

1914 évi november 15-én Felsőréti, Lapistó és Nagynyomás,

1914 évi november 16-án Bökény, Eperjes, Jakzor, Vekerhát, Vekerzug, Veresegeház és Zalota,

1914 évi november 17-én a Mucsihát, Nagylőke és szentlászlói tulajdonosok lovai állítandók, illetve vezendők fel osztályozás céljából.

Az osztályozás naponként d. e. 7 órakor kezdődik.

A lovakat kézen és egyenként kell elővezetni. Nyilvántartólappal ellátott lovakkal a nyilvántartólapot is el kell hozni.

A ló behívás esetére szabványosnak megállapított árak a következők:

házas lovakért	— —	825 korona,
könnyű hámos lovakért	850	"
nehéz hámos lovakért	1000	"
málhas állatokért	— —	400 "

Aki a lovak bejelentése és az osztályozáshoz való elővezetése tekintetében fenálló törvényes rendelkezésnek nem tesz eleget, kihágást követ el és 200 koronaig terjedő pénzbüntetéssel büntetetik.

Figyelemzetem tehát a közönséget, hogy a bejelentési és elővezetési kötelezettségnek pontosan tegyenek eleget, mert az ezt elmulasztók szigorúan fognak büntetelni.

Szentesen, 1914 október hó 7-én.

Bugyi Antal
polgármesterhelyettes.

Gazdák figyelmébe!

Elsőrendű

KORPA,

TENGERIDARA

és

ÁRPADARA

a legjutányosabb áron

Gazdasszonyok figyelmébe

Izletes

HÁZI KENYÉR

külön minőségű

LISZTEK

finom tejes és vajjas fehér-

SÜTEMÉNYEK.

Különlegességek!

Zsúrsütemények, uzsonna-kalács, magyar-fonatos, szombati-kalács, kőményes apró rozsvetkni, felvidék-rozskenyér stb. Megtekinthető és kapható a kenyérgyár piactéri (Harris-házi) FŐÜZLETÉBEN.

ELSŐ SZENTESI KENYÉRGYÁR
RÉSZV-TÁRS.

Kiadó lakás.

Egy pár öreg család olesó lakást kaphat Farkas Géznál Nagy-görgös utca 25. szám alatt.

